「#ドンキー満喫 days キャンペーン」

Twitter キャンペーン応募規約

キャンペーン概要

【#ドンキー満喫 days キャンペーン】

Twitter にて、びっくりドンキー公式アカウント「@bikkuri__donkey」(アンダーバー「_」は 2 つです。)をフォローの上、上記 Twitter アカウントから 1/4(水), 1/5(木),1/6(金),1/10(火),1/11(水),1/12(木),1/13(金)に投稿される「#ドンキー満喫 days」を含む対象ツイートをリツイートで応募完了となります。

応募期間は、2023/1/4(水)12:00~2023/1/13(金)23:59です。

応募期間内の投稿が対象となり、当選は1回までとなります。

- ●応募には Twitter アカウントが必要です。
- ●Twitterでは、ご自身のアカウントを公開状態にしてご投稿ください。
- ●当キャンペーンは、Twitter 社とは関係ございません。

賞品・当選者数

【#ドンキー満喫 days キャンペーン】

期間中に応募された応募者のうち、以下に該当する方の中から抽選の上、選考で合計 60 名様にびっくりドンキーお食事券 10,000 円分をプレゼント。

- ●1/4(水), 1/5(木),1/6(金),1/10(火),1/11(水),1/12(木),1/13(金)に投稿される「#ドンキー満喫 days」を含む対象ツイートをリツイートいただいた方。
- ●公式アカウント(@bikkuri donkey)をフォローしていただいている方。
- ●複数アカウントからのご応募で同じ方の重複当選が判明した場合、個人情報のご登録が先に完了しているアカウントの登録情報を有効とし、それ以外は無効とさせて頂きます。
- •お食事券は全国のびっくりドンキー店舗でお使いいただけます。
- •おつりはお返しいたしかねますのでご了承ください。
- •電子クーポンとの併用はできませんのでご了承ください。

応募条件

Twitter アカウントをお持ちであり、ご自身のアカウントが公開状態になっていること。

「@bikkuri__donkey」(アンダーバーは「_」2 つです。)をフォローしていること。

応募期間内に投稿される「#ドンキー満喫 days」を含む対象ツイートをリツイートして応募完了となります。

- ●応募は日本国内にお住まいの方に限らせていただきます。
- プロモーション関係者のご応募はご遠慮ください。
- ●賞品発送時点まで、びっくりドンキー公式アカウント「@bikkuri__donkey」(アンダーバー「_」は 2 つです。) をフォローしている必要があります。
- ●当キャンペーン実施期間中は、Twitter の ID を変更しないようお願いいたします。変更された場合、当選のご連絡

を差し上げることができない可能性があるため当キャンペーンで当選された場合も無効とさせていただく場合がございます。

- •Twitter アカウントを削除された場合、当選のご連絡を差し上げることができないため当キャンペーンで当選された場合も無効となります。
- ●その他、Twitter のポリシーによって検索対象外と判断されたアカウント、新規作成したばかりのアカウント、利用頻度が少ないアカウント、Twitter ルールに反していると Twitter に判断されているアカウントは対象外になる可能性がありますのでご了承ください。

当選発表・発送

【#ドンキー満喫 days キャンペーン】

キャンペーン期間中、随時選考を行った上で 2023 年 1 月中旬~1 月下旬までに当選者の方へ賞品の発送手続きに伴うご連絡をいたします。(当選者の方へダイレクトメッセージでご連絡いたします。)

- ●発送は 2023 年 1 月下旬~2 月上旬を予定しております。到着次第、賞品をお受け取りいただきますようお願いいたします。
- ●当選通知までに公式アカウントのフォローを解除すると、当選が無効となります。
- 抽選・選考の基準や当該結果に関するお問い合わせには一切お答えいたしかねますのでご了承ください。
- ●当選連絡の際にお知らせした期限内に配送先登録フォームへの登録が完了されない場合、当選の権利が無効となります。
- •賞品の発送は日本国内在住の方に限らせていただきます。
- ●賞品ご送付時に長期不在にてお受け取りがなく、配送会社から返品となった場合、返品後 10 日間応募者からのお問い合わせがない場合は当選の権利が無効となりますのでご了承ください。
- 本キャンペーンの当選者は、同時期に実施している他のキャンペーンと重複して当選できない場合がございます。

応募規約

本応募要項・規約を全てお読みいただき、ご同意いただいた方のみご応募ください。

- ●応募者は当キャンペーンのご応募にあたり、本応募要項・規約及び事務局の運営方法に従うものとし、その運営 方法について一切異議を申し立てないものとします。
- ◆やむを得ない事情により、賞品は予告なく変更となることがあります。
- ●賞品の交換、換金、転売、ご当選者本人以外への権利の譲渡はできません。
- ●賞品は金券のため簡易書留にてご送付させていただきます。
- ●当選者の住所が不明確な場合や、転居による住所変更などの理由により、賞品をお届けできない場合、当選資格を 無効とさせていただく場合があります。
- ◆その他、キャンペーン事務局が不正とみなした方は当選対象外とさせていただきます。

- o 第三者や他社(その製品を含む)を誹謗中傷する表現、差別的な表現、嫌悪感を抱く可能性のある表現、その他 公序良俗に反する表現、及びこれらに該当するおそれがあるとキャンペーン事務局が判断したもの。
- o 住所等個人情報その他個人を特定できる情報が含まれるもの。

- o 上記の他、当キャンペーンの趣旨にそぐわない等の理由でキャンペーン事務局が適さないと判断したもの。
- o 他人の知的財産権・肖像権等の権利やプライバシー等の侵害、嫌がらせや悪口により、名誉・信用を傷つける ことや差別など、他者に不利益を与える内容。
- o 公序良俗に反する内容およびその他閲覧者を不愉快にさせる内容。
- o 広告宣伝、営業活動、選挙活動、特定の思想・宗教への勧誘等を目的とする内容。
 - ●キャンペーンの利用によるいかなるトラブル・損害(直接、間接の損害別を問わず)が発生したとしても株式会社 アレフの責に帰すべき事由によらない場合は、一切の責任を負いません。あらかじめご了承ください。
 - ●キャンペーンについてのツイートを含むトラブルに関しては、株式会社アレフでは責任を負いません。
 - ◆本キャンペーンは予告なく変更、または終了することがあります。
 - ●株式会社アレフはお客様よりお預かりした個人情報(氏名・住所・電話番号・メールアドレス・Twitter アカウント)は本キャンペーンにおける賞品の抽選の上、選考・発送および発送に関する諸連絡・過去キャンペーンの当選状況の確認のために利用いたします。
 - ●その他の個人情報(お問い合わせ内容)は本キャンペーンに関するお問い合わせへのご回答・ご連絡のため、また 個人を特定しない統計情報の形にして今後のキャンペーン・商品開発や商品・サービス改善のため利用させていた だきます。

その他、応募者の個人情報を、応募者の同意なしに業務委託先以外の第三者に開示・提供することはございません(法令等により開示を求められた場合を除く)。その他個人情報の取扱に関しては、株式会社アレフプライバシーポリシー(https://www.aleph-inc.co.jp/privacypolicy/)に準拠します。

- ●Twitter のご利用にあたっては、Twitter の利用規約(https://twitter.com/tos?lang=ja)をご確認ください。
- ◆本応募要項・規約は予告なく変更されることがあります。本応募要項・規約が変更された場合は、変更後の内容が 直ちに適用されます。

お問い合わせ

びっくりドンキーキャンペーン事務局

メールアドレス: info@bikkuri-donkeycp.com

受付期間:2023/1/4(水)~2023/3/3(金)

※土日祝日を除く、平日 10:00~17:00

- ※お問い合わせ対応:3 営業日以内に返信させていただきます。
- ※対応期間終了後のキャンペーンへのお問い合わせは、ご対応いたしかねます。
- ※Twitter 上でのリプライ・メンション・DM でのお問い合わせは受け付けておりません。